Amt Klützer Winkel

Klütz, 11.12.2018

Schloßstraße 1 23948 Klütz

Lebenslauf zu der Vorlage (GV Hokir/18/12838)

Beschluss der 1. Änderung der Satzung der Gemeinde Hohenkirchen über die Erhebung von Gebühren zur Deckung der Verbandsbeiträge des Wasser- und Bodenverbandes "Wallensteingraben-Küste"

Beschlüsse:

04.12.2018 Finanzausschuss der Gemeinde Hohenkirchen

Beschluss:

<u>Der Finanzausschuss der Gemeinde Hohenkirchen empfiehlt folgende</u> <u>Beschlussfassung:</u>

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Hohenkirchen beschließt die 1. Änderung der Satzung der Gemeinde Hohenkirchen über die Erhebung von Gebühren zur Deckung der Verbandsbeiträge des Wasser- und Bodenverbandes "Wallensteingraben-Küste" in der Gemeinde Hohenkirchen zum 01.01.2017 einschließlich der Kalkulation.

Abstimmungsergebnis:

gesetzl. Anzahl der Vertreter: 7
davon anwesend: 7
Zustimmung: 7
Ablehnung: 0
Enthaltung: 0
Befangenheit: 0

13.12.2018 Gemeindevertretung Hohenkirchen

Ausdruck vom: 11.12.2018

Seite: 1/1